
15 Day Fees -------------------- Percent --------------------

Would you prefer a day fee option with an annual subscription for regular attenders?  

No Maybe Yes No Maybe YesTotal Total

1 170+ 0.3 0.32 0.7Female

8 460-69 2.7 1.412 4.1

15 5 550-59 5.1 1.7 1.725 8.4

17 6 840-49 5.7 2.0 2.731 10.5

24 6 1030-39 8.1 2.0 3.440 13.5

7 3 418-29 2.4 1.0 1.414 4.7

72 21 31 124 41.910.57.124.3
8 4 570+ 2.7 1.4 1.717 5.7Male

16 4 760-69 5.4 1.4 2.427 9.1

29 3 1050-59 9.8 1.0 3.442 14.2

23 6 1140-49 7.8 2.0 3.740 13.5

22 6 1030-39 7.4 2.0 3.438 12.8

4 2 218-29 1.4 0.7 0.78 2.7

102 25 45 172 58.115.28.434.5
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